MarHutHoe none.
IneKTpomMarHuTHas MHOyKuus.

[loarotoBKa K KOHTPOMbHOW
paboTe



3agada 1

1. Ha PHCYVHEKE IIOKas3aHoO BBHHMO,I[Ef’ICTBHE ImoaeelieHHbIX Ha HUTAX IIO-
JIOCOBBIX MaI'HHTOB. CBBEthIfI 1 HMKHBIU ITOJIFOCchl 0003HauYeHblI TOJBKO Y
OJHOI'O M3 HHX.
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a) Karxoil mudpoit obo3HaueH ceBepHBIN ITOJIOC MarHuTa a?

0) Kakumu mudgpamu obosHaueHBl OJHOMMEHHBIE MOJIOCHEI MATrHUTOB &
u g?

B) RKax OyayT BzauMoAeNcTBOBATH MATHHUTHI ¢ U 6 (IPUTATUBATBCA HNJIH
OTTAJKHBATHCA), eCclId VIAJHTh MarHuT 67 O0ocHYIiTe CBOH OTBeT.



3agada 2 . Cuna Amnepa

1. Ha npamoii mpoBogHukK aauHomn 20 cM, pacIiojo-
JKeHHBbIM B OJHOPOJHOM MAarHUTHOM II0Jie ¢ HHAVKIHeHn [ t

I

00 MTn mepneEIUKYIAPHO JMHUAM MarHHTHON HNHAVK-
AN, HeMcTBYeT cujaa AMIlepa, paBHad o MH.
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a) Kakonl moJsroc MarHuTta HaxomuTcAa cnpaBa? 06o0-
CHYHUTEe CBOM OTBET.
0) Uemy paBHa cuJja TOKa B IPOBOAHUKe?



3agada 3 Cuna JlopeHua

1. OIeKTpoH BJeTaeT B ONHOPOAHOe MArHUTHOe IIoJe ¢ HWHIVKIUeH
0,2 T co cKOpOCTBIO, paBHOH o Moxvao 2-107 M/c 1 HanmpaBIeHHOH mep-
NeHIUKYJIAPHO MATHUTHBIM JIMHUAM (CM. PUCYHOK).
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a) Kaxk HanpaBieHa HOelcTBYIOIaA Ha 3JIeKTpPoH cuJa Jlopernma?

0) YUemy paBHa OelicTBVIOIIad Ha 3JeKTpoH cuja JlopeHia?
B) HemMy paBeH mepuoj odOpallleHHA 3JeKTpoHa?



3agava 4 3aKoH 3neKTpoMarHMTHOU
NHOYKUNU

2. MeTa/nyecKkHl CTep:;KeHb IlepeMellaloT ¢ IIOCTOAHHOH CKOPOCTBIO,
paBHOH mo Moayaw 0,5 M/c¢, mo rJIagKHM TOPHU30HTAJBHBIM IIPOBOOAIIIAM
HAOpaBIAIINM, IPHKJIAALIBAA TOPHUBOHTAJNIBHO HANPABIEHHVIO IIepIleH-
IUKYJIAPHYIO CTepP:KHI0 cHUJIV (cM. pHcVHOK). PaccrodHue Me:KAy HamnpaBb-
AdonIuMu paBHO 20 cM, HampaBAAIINe coeJUHEHBI Uepes3 Pe3ncTop co-
npoTuBdeHneM 5 OM. ConpoTHBIeHUEM CTEP:KHA U HAOPABIAIOIIUX MOMK-
HO IpeHeOpeub. Bes cucreMa HaxoAHMTcesd B OJHOPOJAHOM MarHHUTHOM IIOJIe,
MOJVJIb MAarHUTHON UHAVKIIMU KoToporo paseH 2 Ti.

a) Onpenenure I[C THAVKIINHA.
0) OnpenenuTe cUIY MHAYKIMOHHOTO TOKA.
B) OnpenenlnTe MOAVJIbP AeHMCTBYIOINEld HA CTepsKeHb CHJIBI AMIIepa.



3agada 5 CamMonHayKUna. QHeprus
MarHUMTHOIO Noss.

1. B karymke mpm paBHOMepHOM H3MeHEeHHMH CHJBI ToKa oT 5 A 1o
10 A 3a 0,1 c BosHukaer IC camounaykIuu, paBHaa 10 B.

a) HemMy paBHa MHAYKTHBHOCTL KaTVIIKH?
0) Uemy paBHO U3MeHeHHe MarHUTHOTO ITOTOKa?
B) UeMy paBHO H3MeHeHHe SHepPTrUW MATHUTHOTO ITOJA B KaTVIIKe?



